

«Синара» выиграла новый трофей

Екатеринбуржцы впервые в своей истории стали обладателями Суперкубка России

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» стартовал в новом сезоне с завоевания трофея – Суперкубка России. Екатеринбургский клуб в ярком матче в Санкт-Петербурге обыграл действующего чемпиона страны – «КПРФ» (3:2).

Матч за Суперкубок России в мини-футболе проводился всего в пятый раз в истории. Впервые трофей разыграли в 2001 году, тогда обладатель Кубка страны ГКИ-Газпром обыграл чемпиона страны – московский «Спартак» (3:2). Через два года красно-белые, будучи обладателями Кубка России, оказались сильнее московского «Динамо» (4:3) и стали вторыми обладателями Суперкубка.

Идея проведения подобного матча на тот момент не прижилась, и Суперкубок пропал с мини-футбольных радаров страны. В 2016 году была предпринята попытка его вернуть, московское «Динамо» и «Газпром-Югра» встретились в матче за Суперкубок, и сильнее оказались москвичи – 5:2. Однако затем вновь наступила пауза.

С 2022 года было официально решено проводить розыгрыш Суперкубка ежегодно перед стартом сезона. В прошлом году за трофей боролись «Газпром-Югра» и «Синара», и встреча завершилась победой югорчан – 4:3.

Сложилась традиция, что проигравший в матче за Суперкубок выигрывает трофей в следующем же розыгрыше. И «Синара» эту традицию продолжила.



Капитан «Синары» Сергей Абрамов с Суперкубом России

Первый тайм матча в Санкт-Петербурге получился ярким на моменты, но не особо голевым. Екатеринбургцы вышли вперед в начале встречи, проведя отличную контратаку, которую завершил **Егор Иванов**. В дальнейшем команды обменивались опасными атаками, но здорово действовали на последнем рубеже голкиперы команд – **Владислав Швецов** и **Дмитрий Путилов**. Казалось, что на перерыв футболисты уйдут при минимальном преимуществе екатеринбуржцев, но за восемь секунд до конца первого тайма «КПРФ» забил после розыгрыша углового, и все пришлось начинать с начала.

Во втором тайме вновь было множество моментов со стороны обеих команд, но голов зрители не увидели. Команды ушли в овертайм, который, согласно регламенту, проводится в формате двух таймов по пять минут. Ека-

теринбуржцам еще раз удалось выйти вперед, на этот раз свое слово сказал лидер «Синары» **Сергей Абрамов**. Капитан екатеринбуржцев легко обыграл соперника и дальним ударом парализовал ворота «коммунистов» – 2:1.

«КПРФ» выпустил пятого полевого игрока, и это сработало. За полторы минуты до конца второго дополнительного тайма **Янар Асадов** выровнял положение и, казалось, команды будут определять победителя в серии пенальти. Но на последней минуте «Синара» все же вырвала победу. **Максим Герасимов** красивым дальним ударом в третий раз вывел екатеринбуржцев вперед, и команде **Павла Чистополова** удалось удержать преимущество и стать обладательницей Суперкубка России – впервые в клубной истории.



«Хорошая пицца для размышления»

«Урал» разгромно проиграл чемпиону

Футбольный клуб «Урал» потерпел первое поражение в нынешнем сезоне чемпионата России. «Шмели» в шестом туре разгромно уступили в Санкт-Петербурге действующему победителю турнира – «Зениту» (0:4). При этом команда **Виктора ГОНЧАРЕНКО** остается в тройке сильнейших команд чемпионата страны.

К шестому туру «Урал» подошел одной из двух команд, которая еще не потерпела поражений – «Шмели» и «Краснодар» лидировали в турнирной таблице, имея по четыре победы и одной ничьей. Но команде **Виктора Гончаренко** предстояла серьезная проверка в лице сильнейшего клуба страны, да еще и в Санкт-Петербурге. За всю историю выступления «Урала» в Премьер-лиге «шмели» лишь дважды играли вничью с «Зенитом», все остальные матчи были проиграны. А из Санкт-Петербурга екатеринбуржцы и вовсе ни разу не уезжали с набранными очками.

Не получилось «шмелям» набрать очки и в этот раз. С первых минут матча «Зенит» доминировал на поле, создавал моменты и уже к перерыву вел 3:0: отличились **Иван Сергеев**, **Маттео Кассьера** и **Клаудиньо**. После перерыва команды спокойно доигрывали матч, Кассьера оформил дубль, а «Зенит» мог сделать счет еще крупнее. Но встреча завершилась со счетом 4:0 – «Урал» потерпел первое поражение в нынешнем сезоне чемпионата России.

– Это нужная игра для нас, мы должны оттолкнуться и понять, куда нам идти, – сказал **Виктор Гончаренко** после матча. – Лучше так потерять три очка, и это будет хорошая пицца для размышления. Мы играли в такой футбол, который удобен «Зениту», много теряли мяч в центре поля. Из-за этого не оказывали никакого давления на соперника. Очень плохо действовали в начале атаки.

Следующий матч «Урал» проведет дома. 2 сентября в седьмом туре чемпионата страны «шмели» на «Екатеринбург Арена» примут «Ахмат».

Данил ПАЛИВОДА

ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»
извещает о проведении торгов
(открытого публичного предложения) по реализации имущества

Собственник: ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»
Организатор торгов: ООО ЭТП ГПБ, <https://etp.gpb.ru>
Тел.: 8 (343) 359-72-66, 8 (343) 359-71-11, 8-800-100-66-22
Дата и время начала приема заявок: 25.08.2023 с 11:00 (МСК)
Дата и время окончания приема заявок: 25.09.2023 до 18:00 (МСК)

Дата проведения торгов: 27.09.2023 в 11:00 (МСК)

Предмет торгов:

1. Двухкомнатная квартира по адресу: Свердловская обл., Сысертский р-н, г. Арамилы, ул. Ленина, д. 2е, кв. 9 (инв. № 0720700001). Начальная цена: 3 817 032,00 руб., НДС не облагается. Минимальная цена: 3 435 300,00 руб., НДС не облагается.
2. Трехкомнатная квартира по адресу: Свердловская обл., Сысертский р-н, г. Арамилы, ул. Ленина, д. 2е, кв. 99 (инв. № 0720700003). Начальная цена: 4 102 093,00 руб., НДС не облагается. Минимальная цена: 3 691 900,00 руб., НДС не облагается.

Порядок подачи заявок: в соответствии с документацией в электронной форме и Регламентом ЭТП ГПБ <https://etp.gpb.ru/>

Золото – 10 лет спустя

Владимир ВАСИЛЬЕВ

На состоявшемся в Хабаровске чемпионате России по боксу представители Свердловской области впервые за долгий период завоевали медали. **Евгений ЛЯШКОВ** из Екатеринбурга стал чемпионом, а тагильчанин **Дмитрий ФОМИНЫХ** получил бронзовую награду.

24-летний **Евгений Ляшков** (весовая категория – 57 кг) не входил в число фаворитов. Несмотря на это, ему удалось пробиться в финал, где его соперником стал трехкратный чемпион страны **Бахтовар Назиров** из Лангепаса (ХМАО). Уралец провел бой очень активно, часто попадал, и судьи в итоге единогласно присудили победу екатеринбуржцу.



Победив на чемпионате, Евгений Ляшков получил звание мастера спорта

– Бой получился очень классным, – сказал после финального гонга **Евгений Ляшков**. – Я всегда перед боями думаю о том, чтобы выйти в ринг и получить удовольствие от поединка. Такое редко бывает. Но вот сегодня я действительно кайфовал и

получал удовольствие от боя. Я полностью выдержал план боя, который мы намечали с моим тренером **Мирхакимом Сабуровым**.

Ляшков стал первым за десять лет чемпионом России из Свердловской области. До него золото национального первенства в 2013 году (и тоже в Хабаровске) выиграл **Максим Газизов** в весовой категории до 75 кг.

Еще один свердловский боксер – воспитанник спортшколы «Спутник» (Нижний Тагил) **Дмитрий Фоминых** – на нынешнем турнире завоевал бронзу в категории до 92 кг. До этого свердловчане брали медали на чемпионатах страны по боксу 8 лет назад – в 2015-м.

Ляшков и Фоминых по итогам соревнований включены в состав олимпийской сборной России.



В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

Информация в полном объеме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Горэлектросеть» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

В полном объеме информация опубликована на официальном сайте компании www.zao-ges.ru.